
Конспект мероприятия в подготовительной к школе группе: 

развлечение на участке детского сада «Отдыхай и играй на пикнике» 

Соловьева К.С., учитель – дефектолог 

Рябинцева Н.С., воспитатель 

Цель: дать представление о понятии «пикник», а также основы организации 

правильного отдыха на природе. 

Задачи:  

-Познакомить детей с основами активного отдыха, играми на природе. 

-Развивать двигательные качества в играх: ловкость, быстроту, силу, 

внимание, координацию движений. 

-Воспитывать бережное отношение к природе, дружелюбное отношение к 

природе. 

Оборудование: игрушка «солнышко», мяч футбольный, ракетки (2), воланчик, 

моталочки (2). 

Ход: 

Организационный момент: 

Воспитатель сообщает детям, что сегодня мы пойдем на пикник. 

-Дети, какое время года наступило? 

Дети: Лето. 

Воспитатель: чем нравится вам лето? 

Дети отвечают. 

Сегодня мы будем встречать лето на пикнике. 

Воспитатель читает стихотворение о лете: 

-Что такое лето? 

Это много света. 

Это поле, это лес, 

Это тысячи чудес. 

Это в небе облака,  

Это быстрая река. 

Это яркие цветы,  

Это синь высоты. 

Воспитатель: летом семьи выезжают на дачи, в лес и устраивают пикники на 

свежем воздухе. Пикник-увеселительная загородная прогулка компанией, 

обычно с едой на свежем воздухе. Пикник — это праздник на воздухе. Он 

может быть коротким, а может продлиться день или два (выходные, к 

примеру). 

-Я предлагаю организовать прогулку на пикник. Вы сегодня взяли рюкзачки с 

пирожным, печеньем, водой. Предлагаю под веселую музыку отправиться на 

поляну. 



Не забудьте захватить мешок для мусора. После окончания пикника 

соблюдаем правила, принятого среди туристов: оставляем место после себя в 

чистом состоянии, бумажки и бутылки не бросать, а сложить их в пакет. 

Основная часть: 

Воспитатель: сейчас поиграем игру: «Да-нет» 

Летом расцветают розы? 

Летом холодно в морозы? 

Летом жарко всем бывает? 

Летом все в снежки играют? 

Летом елку наряжают? 

Листья падают у кленов? 

Летом листья все желтеют? 

Летом яблоки краснеют? 

Воспитатель: предлагаю поиграть в игры: 

-«Передай солнышко» (дети передают по кругу солнышко под музыку) 

-«Горячая картошка» (перекидывание мяча друг другу) 

-«Моталочки» (кто быстрее замотает-для эффективной тренировки мелкой 

моторики пальцев рук) 

-Бадминтон 

-Футбол 

Воспитатель: а теперь отдыхаем. Достаем свои угощения из рюкзачка и 

подкрепимся. (Дети пьют водичку, сок; отдыхают в палатке) 

Заключительная часть: 

Воспитатель: дети, наш отдых подходит к концу. Нам пора возвращаться в 

группу. Давайте не забудем навести порядок на полянке. 

Рефлексия:  

Воспитатель: чем мы сегодня занимались на пикнике? Вам понравилось 

играть? Отдыхать? Что вам понравилось? Какие игры запомнили? 

Как хорошо мы встретили лето! 

Дети отвечают. 

Воспитатель хвалит детей. 

 

 

 


